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sum=0

For count=1 to 11 STEP 2
sum=sum+count

Next



    الصف / ثانوي نظام المقررات 
	                المادة / حاسب (1) مقررات
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البرنامج المشترك
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المملكة العربية السعودية
وزارة التربية والتعليم

	المرحلة /
	التعليم الثانوي - مقررات
	البرنامج/
	مسار العلوم الأدبية
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للعام الدراسي 1435 / 1436هـ

	معلمة المادة
	مديرة المدرسة

	.........................................
	.........................................
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يهدف نظام المقررات بالمرحلة الثانوية إلى إحداث نقلة نوعية في التعليم الثانوي، بأهدافه وهياكله وأساليبه ومضامينه، ويسعى إلى تحقيق الآتي:
· المساهمة في تحقيق مرامي سياسة التعليم في المملكة العربية السعودية من التعليم الثانوي، ومن ذلك

· تعزيز العقيدة الإسلامية التي تستقيم بها نظرة الطالبة للكون والإنسان والحياة في الدنيا والآخرة.
· تعزيز قيم المواطنة والقيم الاجتماعية لدى الطالبة.

· المساهمة في إكساب المتعلمين القدر الملائم من المعارف والمهارات المفيدة ، وفق تخطيط منهجي يراعي خصائص الطالبات في هذه المرحلة.

· تنمية شخصية الطالبة شمولياً ؛ وتنويع الخبرات التعليمية المقدمة لهما.

· تقليص الهدر في الوقت والتكاليف ، وذلك بتقليل حالات الرسوب والتعثر في الدراسة وما يترتب عليهما من مشكلات نفسية واجتماعية واقتصادية، وكذلك عدم إعادة العام الدراسي كاملا.

· تقليل وتركيز عدد المقررات الدراسية التي تدرسها الطالبة في الفصل الدراسي الواحد.
· تنمية قدرة الطالبة على اتخاذ القرارات الصحيحة بمستقبلها، مما يعمق ثقتها في نفسها، ويزيد إقبالها على المدرسة والتعليم، طالما أنها تدرس بناءً على اختيارهت ووفق قدراتها، وفي المدرسة التي تريدها.

· رفع المستوى التحصيلي والسلوكي من خلال تعويد الطالبة للجدية والمواظبة.

· إكساب الطالبة المهارات الأساسية التي تمكنها من امتلاك متطلبات الحياة العملية والمهنية من خلال تقديم مقررات مهارية يتطلب دراستها من قبل جميع الطالبات.

· تحقيق مبدأ التعليم من أجل التمكن والإتقان باستخدام استراتيجيات وطرق تعلم متنوعة تتيح للطالبة فرصة البحث والابتكار والتفكير الإبداعي.

· تنمية المهارات الحياتية للطالبة، مثل: التعلم الذاتي ومهارات التعاون والتواصل والعمل الجماعي، والتفاعل مع الآخرين والحوار والمناقشة وقبول الرأي الآخر، في إطار من القيم المشتركة والمصالح العليا للمجتمع والوطن.

· تطوير مهارات التعامل مع مصادر التعلم المختلفة و التقنية الحديثة والمعلوماتية و توظيفها ايجابيا في الحياة العملية
· تنمية الاتجاهات الإيجابية المتعلقة بحب العمل المهني المنتج ، والإخلاص في العمل والالتزام به
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· الحصول على المعارف و الحقائق العلمية في مجال الحاسب الآلي و تقنية المعلومات المرتبطة بحياة الطالبة واحتياجات مجتمعها .
· تدريب الطالبات و تنمية قدراتهم العلمية للاستفادة من الحاسب الآلي في :

· زيادة إنتاجية الفرد .

· استخدام الحاسب كوسيلة تعليمية .

· استخدام الحاسب كوسيلة للبحث و الاستقصاء والحصول على المعرفة .

· تعزيز دور الفتاة كفرد من المجتمع.

· استخدام التطبيقات الحاسوبية المختلفة بفاعلية و نجاح في محيط الطالبة الأسري و الاجتماعي .

· إكساب الطالبة القدرات العقلية الإبداعية و مساعدتها على التفكير المنطقي الاستقرائي و الاستنباطي و تنمية قدراتها في حل المعضلات .

· تهيئة الطالبة لممارسة المهام الوظيفية المناسبة في مجال الحاسب .

· تقوية عامل الرغبة نحو الحاسب الآلي وتطبيقاته و إكساب الميول الإيجابية الهادفة نحو تقنية المعلومات .

· تعميق الوعي و الإيمان في نفوس الطالبات بقدرة الله العظيم الذي هدى الإنسان لاكتشاف الحاسب .

· إدراك آثار الحاسب البالغة الأهمية في الحضارة الإنسانية المعاصرة من حيث :

· دور الحاسب في الجوانب الإنسانية العلمية .

· تيسير حياة الإنسان و زيادة إنتاجية الفرد .

· ضرورة الحاسب و تقنيته للتقدم الإنساني .

· تعويد الطالبات القيم و التصرفات السلوكية المرغوب فيها اجتماعياً و فردياً من خلال :

· تنمية حب الإستطلاع لدى الطالبة .

· اكتساب عادة الاعتماد على النفس في أداء الأعمال المطلوبة من الطالبة .
تنمية القدرة على البحث و الاستكشاف و الاستقصاء .
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	الدرس
	الوحدة الأولى : المصادر الحرة 
	اليوم
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	الثلاثاء
	الأربعاء
	الخميس

	المهارة المستهدفة
	التعرف عل المفهوم المصدر الحرة 
	التاريخ
	
	
	
	
	

	المواد والوسائل
	السبورة -  الكتاب المدرسي – الأقلام الملونة – عروض تقديمية
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-


	التمهيد والتهيئة
	الأهداف السلوكية
	المحتوى العلمي
	الإجراءات وأنشطة التعليمية
	التقويم

	فيما يستخدم الحاسب الآلي ؟
	يتوقع من الطالبات   في نهاية الدرس تحقيق ما يلي :

· ان تتعرف الطالبة على الفرق بين المصادر الحرة والبرامج المجانية.
· ان تتعرف   الطالبة على مفهوم المصادر الحرة.
· أن تتعرف   الطالبة أنواع رخص المصادر المغلقة.
· ان تعرف   الطالبة أنواع رخص المصادر الحرة .
· ان تتعرف   الطالبة على الفرق بين متصفحي INTERNRT EXPLORER- FIREFOX


	المصادر الحرة 
· أولا : الفرق بين المصادر الحرة والبرامج المجانية.
· ثانيا : مفهوم المصادر الحرة.
· ثالثا : رخص المعلقة.
· رابعاً : رخص المصادر الحرة.
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	مناقشة الطالبات   في المفردات بعد تقسيمهم لعدة مجموعات تتنافس فيما بينهم :
· أولا : الفرق بين المصادر الحرة والبرامج المجانية : وهو ان المصادر الحرة قد تكن بثمن ولكن لك مطلق الحرية في التصرف فها , أما البرامج المجانية لا تمتلك سوى مستوى واحد 
أو مستوين من هذه الحريات.  
· ثانياً : مفهوم المصادر الحرة: ارتبط مفهوم المصادر الحرة بنظام التشغيل (لينكس) وهو مفهوم متبع لحماية الملكية الفكرية لا تقوم على احتكار المعلومة بل على نشرها".
· قارني بين متصفحي الانترنت INTERNRT EXPLORER – FIREFOX وذلك كم خلال التركيب على جهاز وتصفح الانترنت من خلالهما.
· ثالثاً : رخص المصادر المغلقة :
· رخص المستخدمة الأخير(EULA) : وتعتمدها معظم الشركات التي تسعى للربح الوفير وهي تعني بيع رخصة المنتج ,ولا يحق لك بيع أو نسخ أو تأجير المنتج
· براءة الاختراع الحصرية (PATENTS) 
· رخصة حقوق النسخ (COPYRIGHT)
· رابعاً : رخص المصادر الحرة :يمكن إيجاز قوانين الرخص بالآتي:
· للمستخدم حرية استخدام البرنامج لأي غرض متى شاء
· للمستخدم حرية تعديل البرنامج ليناسب احتياجاته.
· إتاحة شفرة البرنامج للمستخدم(SURCE CODE).
· للمستخدم حرية مشاركة البرنامج مع الآخرينمجاناً.
· للمستخدم حرية توزيع نسخ معدلة من البرنامج, بحيث يستفيد منها المجتمع.
	طرح الأسئلة على الطالبات   واستقبال الإجابات وتصويبها:
· ما الفرق بين المصادر الحرة و البرامج المجانية؟
· أذكري  مفهوم المصادر الحرة ؟
· قارني بين INTERNRT EXPLORER – FIREFOX

· ماهي رخص المصادر المغلقة ؟
· أذكري   بعض قوانين رخص المصادر الحرة ؟

	الواجب : حل تدريبات الكتاب المدرسي

	الدرس
	الوحدة الأولى : المصادر الحرة 
	اليوم
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	الاثنين
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	المهارة المستهدفة
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	المواد والوسائل
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	-
	-
	-
	-
	-

	التمهيد والتهيئة
	الأهداف السلوكية
	المحتوى العلمي
	الإجراءات وأنشطة التعليمية
	التقويم

	فيما يستخدم الحاسب الآلي ؟
	يتوقع من الطالبات   في نهاية الدرس تحقيق ما يلي :

· أن تتعرف   الطالبة على مزايا المصادر الحرة.
· أن تتعرف   الطالبة عل عوائد استخدام المصادر الحرة.
· أن تتعرف   الطالبة على حقوق الطبع والنشر. 
· أن يدرك الطالبة مدى خطورة الانتحال العلمي.
· أن يدرك الطالبة مدى أهمية المصادر الحرة 
	· مزايا المصادر الحرة  : 

· عوائد استخدام المصادر الحرة ( العئد المادي ).
· حقوق الطبع و النشر.
· الانتحال العلمي (PLAGRIARISM)

	مناقشة الطالبات   في المفردات بعد تقسيمهم لعدة مجموعات تتنافس فيما بينهم :
مزايا المصادر الحرة :ومن مزايا الصادر الحرة ما يلي :-
1- الأمان العالي  

2- سرعة التشغيل 

3- قلة الأعطال.

4- انخفاض الكلفة.

5- إتاحة المصدر للطلاع

6- سهولة كشف الاخطاء

عوائد استخدام المصادر الحرة :
العائد المادي :المصادر الحرة ليست ضد الانتفاع المادي فهناك عديد من الشركات التي تحقق ربحاً مثل شركة RED HAT , وشركة IBM .

الاستفادة من خبرات الاخرين – التركيز على الدعم الغني – البديل الأقل تكلفة – أسعار أقل

حقوق الطبع و النشر:وهو مفهوم الحقوق القانوني الذي يعطي العمل الأصلي حقوقاً حصرية للعمل .

الانتحال العلمي PLAGRIARISM : تعرف   الانتحال بأنه سرقة أفكار او كتابات الآخرين ونسبتها للذات دون ذكر المصادر, ويمكن حصر أنواع الإنتحال العلمي بالآتي :

1- الاستنساخ  

2- النسخ 

3- التكرار .

4- الاستبدال.

5- المزيج

6- المزج


	طرح الأسئلة على الطالبات   واستقبال الإجابات وتصويبها:
· أذكري   مزايا المصادر الحرة ؟
· ما هي عوائد استخدام المصادر الحرة ؟
· هل للمصادر الحرة عاد مادي ؟ 
·  وضح ذلك بأمثلة ؟ 
· عرف حقوق الطبع و النشر ؟
· عرف الانتحال ؟ ما هي صورة ؟


	الواجب : حل تدريبات الكتاب المدرسي

	الدرس
	الوحدة الأولى  : تدريبات على المصادر الحرة 
	اليوم
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء
	الخميس

	المهارة المستهدفة
	التدريب على تثبيت نظام لينكس علي DVD-USB  
	التاريخ
	
	
	
	
	

	المواد والوسائل
	السبورة -  الكتاب المدرسي – الأقلام الملونة – عروض تقديمية
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-

	التمهيد والتهيئة
	الأهداف السلوكية
	المحتوى العلمي
	الإجراءات وأنشطة التعليمية
	التقويم

	مراجعة الدرس السابق
	يتوقع من الطالبات   في نهاية الدرس تحقيق ما يلي :

· أن تتعرف   الطالبة على متطلبات تشغيل البرنامج
· أن تتعرف   الطالبة على معنى توزيعة لينكس).
· ان تتعرف   الطالبة على أهداف توزيعات لينكس ) .
· أن تتعرف   الطالبة على طريقة تثبيت توزيعة نظام التشغيل ( أعجوبة لينكس ) عل الذاكرز المتنقلة USB 
	· متطلبات التدريب .
· التعرف على مصطلح توزيعة لينكس 
· تثبيت النظام على القرص الضوئي . 
· تثبيت البرنامج على الذاكرة المؤقته USB.
· التعرف على الواجهة الرسومية GNOME
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	مناقشة الطالبات   في المفردات بعد تقسيمهم لعدة مجموعات تتنافس فيما بينهم :

متطلبات التدريب 
· القرص الضوي المرفق بالكتاب المدرسي.
· قرص فارغ (DVD)
· ذاكرة متنقلة (USB) بمساحة فارغة لا تقل عن (900) ميجا.
مصطلح توزيعة لينكس :
· تعني أن تقوم بجمع بعض البرامج المجانية او مفتوحة المصدر على الإنترنت ,ثم تقوم بعمل بناء لهذه البرامج و التأكد من عدم التعارض فيما بينها.
تثبيت البرنامج على القرص الضوئي DVD:
1- ضع القرص (DVD ) المرفق مع الكتاب في مشغل الأقراص .
2- انسخ الملف من القرص إلى جهازك الشخصي كما هو.
3- أخرج القرص من المشغل ومن ثم أدخل قرص DVD فارغ 
4- انتقل غلى ملف توزيعة نظام التشغيل (أعجوبة) على الجهاز وحدد الملف انقر على زر الفأرة الأيمن ثم اختر فتح بواسطة مسجل صورة القرص لـ WINDOWS .
5- تظهر نافذة حدد مسجل الاقراض الضوئية ثم انقر زر نسخ  ثم تابع الخطوات
تثبيت البرنامج الذاكرة المؤقته USB :

·   تابع الخطوات الموجدة في الكتاب  ص29 : 31
	طرح الأسئلة على الطالبات   واستقبال الإجابات وتصويبها:
· ما هي متطلبات تثبيت نظام التشغيل على DVD ؟
· عرف معنى مصطلح توزيعة لينكس ؟
· أذكري   خطوات تثبيت برنامج لينكس على USB  ؟ 


	الواجب : حل تدريبات الكتاب المدرسي


	الدرس
	الوحدة الأولى  : تدريبات على المصادر الحرة 
	اليوم
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء
	الخميس

	المهارة المستهدفة
	التدريب على التعرف على الواجهة الرسومية GNOME 
	التاريخ
	
	
	
	
	

	المواد والوسائل
	السبورة -  الكتاب المدرسي – الأقلام الملونة – عروض تقديمية
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-


	التمهيد والتهيئة
	الأهداف السلوكية
	المحتوى العلمي
	الإجراءات وأنشطة التعليمية
	التقويم

	مراجعة الدرس السابق
	يتوقع من الطالبات   في نهاية الدرس تحقيق ما يلي :

· ان تتعرف   الطالبة على الواجهة الرسومية لبرنامج لينكس 
· أن تتعرف   الطالبة على طريقة الدخول لنظام حتشغيل أعجوبة لينكس.
	أولا :التعرف على واجهة النظام.
ثانيا :العمل على بعض التطبيقات والبرامج 

ثالثا :تطبيقات المكتب في نظام لينكس 
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	مناقشة الطالبات   في المفردات بعد تقسيمهم لعدة مجموعات تتنافس فيما بينهم :

· تعريف واجهة النظام : يتشابه سطح المكتب الخاص بالواجهة الرسومية (غنوم) مع الواجهة الرسومية لنظام تشغيل النوافذ.
· العمل على بعض التطبيقات والبرامج:- 
وهذه التطبيقات للتعرف على مزايا النظام 

1- من خلال سطح المكتب او قائمة أماكن اختر مجلد (عينات)
2- من خلال قائمة تطبيقات اعمل على بعض الألعاب اوز البرامجيات الإسلامية المرفقة .
· تطبيقات المكتب في نظام (لينكس)
1. تشغيل نظام لينكس.
2. العمل على برنامج معالج الكلمات.
3. برنامج العروض التقديمية .


	طرح الأسئلة على الطالبات   واستقبال الإجابات وتصويبها:
· عرف واجهة بنظام لينكس ؟
· ما هي أهم مكونات واجهة نظام التشغيل لينكس ؟
· أذكري   بعض التطبيقات التي يمكن الاستفادة منها على نظام لينكس ؟


	الواجب : حل تدريبات الكتاب المدرسي

	الدرس
	الوحدة الأولى : المصادر الحرة 
	اليوم
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء
	الخميس

	المهارة المستهدفة
	التدريب على تشغيل برنامج معالج النصوص writer في المكتب المفتوح
	التاريخ
	
	
	
	
	

	المواد والوسائل
	السبورة -  الكتاب المدرسي – الأقلام الملونة – عروض تقديمية
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-

	تمهيد والتهيئة
	الأهداف السلوكية
	المحتوى العلمي
	الإجراءات وأنشطة التعليمية
	التقويم

	مراجعة الدرس السابق
	يتوقع من الطالبات   في نهاية الدرس تحقيق ما يلي :

· ان تتعرف   الطالبة طريقة تشغيل برنامج معالج النصوص.
· أن تتعرف   الطالبة على طريقة عمل برنامج معالج النصوص writer وكيفية استخدامه.
	أولا :التعرف على مكونات برنامج المكتب المفتوح .
ثانيا :العمل على برنامج معالج النصوص. 
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ثالثا :تشغيل برنامج الرسم DRAW. 
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	مناقشة الطالبات   في المفردات بعد تقسيمهم لعدة مجموعات تتنافس فيما بينهم :

· تشغيل برنامج معالج النصوص : 
يتكون برنامج المكتب المفتوح من مجموعة من البرامج شبيهة ببرامج (أوفيس) على ونظام (ويندوز) مثل  معالج النصوص – الجداول الحسابية – العروض التقديمي.
· تشغيل برنامج الرسم ( DRAW) :
1- انقر على زر أبدأ ثم أنقر على كافة البرامج واختر OPEN OFFIVE.ORG ومن ثم اختر OPEN OFFICE ORG DRAW 
2- تظهر لك نافذة برنامج الرسم كما في الشكل 
3- أكتب وزارة التربية والتعليم باستخدام اداة نص .
4- يمكنك إدراج الرسوم البيانية ولك عن طريق (إدراج) ثم (رسم بياني) حيث يظهر الرسوم البيانية التي يمكنك التعديل عليها .
	طرح الأسئلة على الطالبات   واستقبال الإجابات وتصويبها:
· أذكري   بشكل مختصر طريقة تشغيل برنامج معالج النصوص ؟
· وضح كيف يمكن إدراج الرسوم البيانية في برنامج الرسم DRAW ؟

	الواجب : حل تدريبات الكتاب المدرسي

	الدرس
	الوحدة الثانية : إدارة المواقع على الانترنت
	اليوم
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء
	الخميس

	المهارة المستهدفة
	التعرف على برامج إدارة المواقع على الإنترنت 
	التاريخ
	
	
	
	
	

	المواد والوسائل
	السبورة -  الكتاب المدرسي – الأقلام الملونة – عروض تقديمية
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-

	التمهيد والتهيئة
	الأهداف السلوكية
	المحتوى العلمي
	الإجراءات وأنشطة التعليمية
	التقويم

	مراجعة الدرس السابق
	يتوقع من الطالبات   في نهاية الدرس تحقيق ما يلي :

· ان تتعرف   الطالبة على تصنيف مواقع الإنترنت. 

· أن يتعررف الطالبة برامج إدارة المواقع على الإنترنت .
· تنمية ميول الطالبات   نحو برامج إدارة المواقع على الإنترنت .
· أن يتقن الطالبة خطوات عمل برامج إدارة الماقع على الإنترنت.

	اولاً : تعريف برامج إدارة المواقع على الانترنت.
ثانياً:-مزايا استخدام برامج إدارة المواقع. 
ثالثا: خطوات عمل برامج إدارة المواقع  . 
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	مناقشة الطالبات   في المفردات بعد تقسيمهم لعدة مجموعات تتنافس فيما بينهم :

تنقسم المواقع على شبكة الانترنت إلى نوعين هما :-
1- المواقع المسيرة بالصفحات. 
2- المواقع المسيرة بالبيانات.
أولا :- تعريف برامج إدارة المواقع على الانترنت : هي حزم برامج متكاملة تشكل نظاما لإدارة المحتوى المطلوب نشره وعرضه لزوارهوأعضاء الموقع وتوفر أدوات للتحكم في عملية النشر وتعمل هذه النظم في العادة على الانترنت.
مصطلحات أخرى لإدارة المواقع على الإنترنت :

 نظام إدارة التعليم الحر LMS
بوابة الانترنت التعليمية LEP

نظام الادارة المدرسية SMS

أدوات تكورن المحتو 

الفصول التخيلية ( العليم المتزامن
ثانياً : مزايا استخدام برامج إدارة المواقع :
1- أن استخدامها لا يحتاج إلى متخصص في الحاسب.
2- كثرة البرمجيات والادوات التي تخدم مدير الموقع .
3- مجانية الاستخدام.
4- وجود لوحة تحكم تسهل عملية إدارتها , وجود الدعم الفني الكافي.
 ثالثا : خطوات عمل برامج إدارة المواقع (CMS) :
1- تثبيت البرنامج على الموقع
5- تصميم او اختيار شكل الموقع.
2- تجهيز قاعدة البيانات.
6- إدخال وتحرير محتويات المقع.
3- تجهيز المحتوى وترتيب الموقع.

	طرح الأسئلة على الطالبات   واستقبال الإجابات وتصويبها:

· ما هي أنواع المواقع على الانترنت؟ 

· عرف برامج إدارة المواقع على الانترنت؟
· أذكري   3 من مصطلحات إدارة المواقع عل الإنترنت ؟
· عدد مزايا استخدام برامج إدارة المواقع ؟
· ما هي خطوات عمل برامج إدارة المواقع CMS؟

	الواجب : حل تدريبات الكتاب المدرسي


	الدرس
	الوحدة الثانية : إدارة المواقع على الإنترنت
	اليوم
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء
	الخميس

	المهارة المستهدفة
	التدريب على كيفية كتابة المحتوى من خلال برامج إدارة المواقع 
	التاريخ
	
	
	
	
	

	المواد والوسائل
	السبورة -  الكتاب المدرسي – الأقلام الملونة – عروض تقديمية
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-


	التمهيد والتهيئة
	الأهداف السلوكية
	المحتوى العلمي
	الإجراءات وأنشطة التعليمية
	التقويم

	مراجعة الدرس السابق
	يتوقع من الطالبات   في نهاية الدرس تحقيق ما يلي :

· ان تتعرف   الطالبة على كيفية كتابة المحتوى.
· ان تتعرف   الطالبة على الشبكات الاجتمكاعية.
· أن يتقن الطالبة كيفية التواصل مع الأخرين  
· تنمية ميول الطالبات   نحو استخدام شبكة التواصل الاجتماعي . 
	· كيفية كتابة المحتوى من خلال برامج إدارة المواقع.  
· الشبكات الاجتماعية تويتر – فيس بوك. 
· مميزات شبكة تويتر . 
· مميزات شبكة فيس بوك. 
· جوجل بلس , ومميزات جوجل بلس. 
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	مناقشة الطالبات   في المفردات بعد تقسيمهم لعدة مجموعات تتنافس فيما بينهم :

· كيفية كتابة المحتو من خلال برامج إدارة المواقع : 
1- يكتب المحتوى الذي يود عرضه في الموقع.
2- في حالة عدم وجود رقابة على الموفع لا توجد مصداقية.
3- في حالة وجود رقابة على الموقع يعطى الموقع مصداقية .
4- يراجع المحرر المحتوى ويتحقق منه , وإن كان يفي بالغرض صدق عليه وحدد القالب المناسب.
· الشبكات الاجتماعية :هي مجموعة من المواقع للتواصل الاجتماعي  
· تويتر (TWITTER) :- مميزات شبكة تويتر :
· اختصار الافكار المرسلة.
· التفاعل مع الأحداث المحلية والعاالمية.
· إمكانية إرفاق رابط لصورة أو مقطع مرئي أو ملف صوتي.
· أهم مصطلحات والرموز المستخدمة في تويتر: 

التغريدة – المتابع – المتابعين – إعادة نشر التغريدة 
· فيس بوك (FICE BOOK) : أهم مميزات فيس بوك :
· تعد هذه الشبكة من أفضل الوسائل للتواصل الاجتماعي.
· يجري التواصل من خلال الشبكة عن طريق المحادثة السريعة.
· تعد شبكة تعريفية إذا أراد الشخص التعريف بنفسه ومؤهلاته
· جوجل بلس : مميزات جوجل بلس 
· المحادثة الجماعية :
· المشاركة في الصور و الفيديو.
· تتيح قدرا من الخصوصية
	طرح الأسئلة على الطالبات   واستقبال الإجابات وتصويبها:

· أذكري   كيفية كتابة المحتوي من خلال برامج إدارة المواقع ؟
· ما هي  الشبكة الاجتماعية  ؟ مع ذكر أمثلة؟
· أذكري   مميزات كل من تويتر وفيس بوك ؟
· ما الفرق بين تويتر – فيس بوك؟ 

	الواجب : حل تدريبات الكتاب المدرسي

	الدرس
	الوحدة السادسة : إدارة المواقع على الإنترنت
	اليوم
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء
	الخميس

	المهارة المستهدفة
	التدريب على إدارة المواقع
	التاريخ
	
	
	
	
	

	المواد والوسائل
	السبورة -  الكتاب المدرسي – الأقلام الملونة – عروض تقديمية
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-


	التمهيد والتهيئة
	الأهداف السلوكية
	المحتوى العلمي
	الإجراءات وانشطة التعليمية
	التقويم

	مراجعة الدرس السابق
	يتوقع من الطالبات   في نهاية الدرس تحقيق ما يلي :

· ان يصنف الطالبة مواقع الانترنت من ناحية البناء 
· ان تعرف   الطالبة برامج إدارة المواقع على الإنترنت.
· ان يعدد الطالبة مزايا استخدام برامج إدارة المواقع 
	· تصنيف مواقع الانترنت من ناحية البناء 
· تعريف برامج إدارة المواقع على الإنترنت 
· مزايا استخدام برامج إدارة المواقع 
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	مناقشة الطالبات   في المفردات بعد تقسيمهم لعدة مجموعات تتنافس فيما بينهم :

· تصنيف مواقع الانترنت من ناحية البناء 
عندما ننظر إلى مواقع الشبكة العنكبوتية العالمية للمعلومات من ناحية البناء ، فيمكننا تصنيفها إلى نوعين هما:       1- المواقع المسيرة بالصفحات     2- المواقع المسيرة بالبيانات

· تعريف برامج إدارة المواقع على الإنترنت : يطلق على برامج إدارة المواقع التعليمية
·  نظام إدارة المحتوى والتعلم
· الإدارة التعليمية
· نظم إدارة الفصول الافتراضية
· نظام التعليم المتعدد أو التعليم المؤلف
· مزايا استخدام برامج إدارة المواقع 
· كثرة البرمجيات والأدوات التي تخدم مدير الموقع 
· المجانية في الاستخدام: 

· وجود لوحة تحكم لها تسهل عملية إدارتها 

· وجود الدعم الكافي لها 
	طرح الأسئلة على الطالبات   واستقبال الإجابات وتصويبها:

· صنف مواقع الانترنت من ناحية البناء 
· عرف برامج إدارة المواقع على الإنترنت.
· عدد مزايا استخدام برامج إدارة المواقع 



	الواجب :   حل تدريبات الكتاب المدرسي 


	الدرس
	الوحدة الثانية  : إدارة المواقع على الإنترنت
	اليوم
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء
	الخميس

	المهارة المستهدفة
	التدريب على تطبيقات جوجل 
	التاريخ
	
	
	
	
	

	المواد والوسائل
	السبورة -  الكتاب المدرسي – الأقلام الملونة – عروض تقديمية
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-


	التمهيد والتهيئة
	الأهداف السلوكية
	المحتوى العلمي
	الإجراءات وأنشطة التعليمية
	التقويم

	مراجعة الدرس السابق
	يتوقع من الطالبات   في نهاية الدرس تحقيق ما يلي :

· ان يذكر الطالبة تطبيقات جوجل.
· أن تتعرف   الطالبة على المدونات وانواعها المختلفة.
· ان تتعرف   الطالبة على المواقع التي تتيح خدمة إنشاء المدونات .
· أن تتعرف   الطالبة على كيفية المشاركة في المصادر مع الأخرين.

	· تطبيقات جوجل :-
· المدونات Blogs
· مشاركة المصادر مع الآخرين: 
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	مناقشة الطالبات   في المفردات بعد تقسيمهم لعدة مجموعات تتنافس فيما بينهم :

· تطبيقات جوجل :-
من أهم خدمات تطبيقات (جوجل) :-
· البريد الالكترني Gmail.
· تحرير المستندات www.docs.google.com
· جدامل البيانات www.drive.google.com
· العروض التقديمية www.drive.google.com
· إنشاء موقع www.sites.google.com
· المدونات Blogs : هي عبارة عن تطبيق من تطبيقات الشبكة العاالمية للمعلومات تكتب فيها التدوينات لنقل الأخبارأو التعبيرعن الأفكار وتسجيل المذكرات.
· انواع المدونات :
1- مدونات الأخبار لنشر الأخبار العاجلة المحلية والعالمية.
2- المدونات الشخصية لنشر البيانات الشخصية من هوايات واهتمامات.
3- مدونات المذكرات اليومية .
4- مدونات المقاطع المرئية.
· أهم المواقع التي تتيح خدمة إنشاء المدونات :
مثل موقع  www.blogger.com  وغيره من المواقع الأخرى .

· مشاركة المصادر مع الأخرين :
               موقع ( www.dorpbox.com)
            موقع (www.slideshsre.net)
            موقع ( www.scribd.com)


	طرح الأسئلة على الطالبات   واستقبال الإجابات وتصويبها:

· أذكري   اهم خدمات تطبيقات جوجل؟
· عرف المدونات ؟
· أذكري   أنواع المدونات ؟ 
· ما هي المواقع التي تقدم خدمة المدونات ؟


	الواجب : أذكري   ثلاثة من المواقعه التي تتيح خدمة المشاركة في المصادر ؟

	الدرس
	الوحدة الثالثة : مستجدات التقنية
	اليوم
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء
	الخميس

	المهارة المستهدفة
	التعرف على خدمة واي ماكس – مفهوم الحكومة الالكترونية - 
	التاريخ
	
	
	
	
	

	المواد والوسائل
	السبورة -  الكتاب المدرسي – الأقلام الملونة – عروض تقديمية
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-

	التمهيد والتهيئة
	الأهداف السلوكية
	المحتوى العلمي
	الإجراءات وأنشطة التعليمية
	التقويم

	مراجعة الدرس السابق
	يتوقع من الطالبات   في نهاية الدرس تحقيق ما يلي :

· ان تتعرف   الطالبة على خدمة واي-ماكس  

· ان تتعرف   الطالبة مفهوم الحكومة الإلكترونية.
· ان تتعرف   الطالبة بعض تطبيقات الحكومة الإلكترونية 


	· خدمة واي-ماكس  (Wi-Max)
· ان يقارن الطالبة بين واي ماكس و واي فاي . 
· مفهوم الحكومة الإلكترونية .
· أن تعرف   الطالبة مراحل تنفيذ الحكومة الالكترونية. 
· ان تتعرف   الطالبة على بعض تطبيقات الحكومة الالكترونية.
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	مناقشة الطالبات   في المفردات بعد تقسيمهم لعدة مجموعات تتنافس فيما بينهم :

· خدمة واي-ماكس ( (Wi-Max) :هي عبارة عن تقنية اتصالات رقمية لا تعتمد على الأسلاك، وتستخدم هذه الخدمة بشكل رئيس لأجل نقل البيانات لا سلكياً في المناطق الحضرية الواسعة  كالمدن , لأو المناطق الناية التي يصعب الوصل إليها.

مقارنة بين (واي – ماكس ) ب (واي – فاي ) : 
(واي – فاي ) وهو تستخدم في نقل البيانات داخل المباني المغلقة والمسافات القصيرة اما (واي – ماكس ) وهو تستخدم في نقل البيانات بين المسافات البعيدة.
· مفهوم الحكومة الإلكترونية : 
تقديم الخدمات الحكومية التقليدية للمواطنين والمقيمين وقطاع الأعمال بوسائل الكترونيةعن طري الحاسب الآلي. 
مراحل تنفيذ الحكومة الإلكترونية : 

 يوجد أربع مراحل رئيسة وجوهرية لتنفيذ الحكومة الإلكترونية
· بعض تطبيقات الحكومة الإلكترونية 
· 1- تسديد رسوم الخدمات العامه.
· 2- متابعة المعاملات في القطاعات المختلفة.

· 3- الحصول على كرت صعود الطائرة آلياً.

· 4- إجراء العمليات المصرفية المختلفة.
	طرح الأسئلة على الطالبات   واستقبال الإجابات وتصويبها:
· عرف خدمة واي-ماكس ؟ 

· بالمقصود الحكومة الإلكترونية ؟
· عدد بعض تطبيقات الحكومة الإلكترونية ؟
· فارن بين الواي فاي و الواي ماكس ؟ 

	الواجب : حل تدريبات الكتاب المدرسي


	الدرس
	الوحدة الثالثة : مستجدات التقنية
	اليوم
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء
	الخميس

	المهارة المستهدفة
	التعرف على تقنيات حديثة في التعليم  والروبوت  
	التاريخ
	
	
	
	
	

	المواد والوسائل
	السبورة -  الكتاب المدرسي – الأقلام الملونة – عروض تقديمية
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-


	التمهيد والتهيئة
	الأهداف السلوكية
	المحتوى العلمي
	الإجراءات وأنشطة التعليمية
	التقويم

	مراجعة الدرس السابق
	يتوقع من الطالبات   في نهاية الدرس تحقيق ما يلي :

· ان تتعرف   الطالبة تقنيات حديثة في مجال التعليم .
· ان تتعرف   الطالبة الروبوت (الإنسان الآلي)
· تنمية ميول الطالبات   نحو التقنيات الحديثة في مجال التعليم.
· أن تتعرف   الطالبة على تجهيزات التعليم الالكتروني .
	· تقنيات حديثة في مجال التعليم 
· الإنسان الآلي(Robot) 
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· تجهيزات التعليم الالكتروني.

	مناقشة الطالبات   في المفردات بعد تقسيمهم لعدة مجموعات تتنافس فيما بينهم :

· تقنيات حديثة في مجال التعليم :
· الفصول الافتراضية (Virtual Classroom) 
· الجامعة الالكترونية (Electronic University)
الجامعة والالكترونية هي : مؤسسة أكاديمية تهدف إلى تأمين أعلى مستويات التعليم العالي للطلاب في أماكن إقامتهمبواسطة الشبكة العالمية.

· الجامعة السعودية الالكترونية:
· جامعة المعرفة العالمية .
· جامعة المدينة العالمية.
· الروبوت (الإنسان الآلي)  : 
جهاز ميكانيكي متحكم به إلكترونياً يقوم بعمل معين يمكن أن يقوم به الإنسان ( مثل صناعة السيارات – جمع العينات على سطح القمر)
ينقسم الانسان الالي إلى ثلاثة أقسام هي :

1- ألفا
2- بيتا 
3- جاما 
العلوم الؤثرة في صناعة الإنسان الألي :

1- الهندسة الكهربائية
2- الهندسة الميكانيكية
3- علوم الحاسب
· تجهيزات التعليم الالكتروني :
· السبورة التفاعلية .

· الكاميرا الوثائقية.

· المستشعرات الرقمية 


	طرح الأسئلة على الطالبات   واستقبال الإجابات وتصويبها:
· ماهي تقنيات حديثة في مجال التعليم .
· مالمقصودب الروبوت (الإنسان الآلي) ؟
· أذكري   أنواع الربوت (الانسان الآلي)
 

	الواجب : حل تدريبات الكتاب المدرسي


	الدرس
	الوحدة الثالثة : مستجدات التقنية
	اليوم
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء
	الخميس

	المهارة المستهدفة
	التدريب البرمجة مع لغة (Python Turtle) 
	التاريخ
	
	
	
	
	

	المواد والوسائل
	الحاسب الآلي - السبورة -  الكتاب المدرسي – الأقلام الملونة – عروض تقديمية
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-


	التمهيد والتهيئة
	الأهداف السلوكية
	المحتوى العلمي
	الإجراءات وأنشطة التعليمية
	التقويم

	مراجعة الدرس السابق
	يتوقع من الطالبات   في نهاية الدرس تحقيق ما يلي :

· ان تتعرف   الطالبة التعرف على لغة Python .
· ان يتقن الطالبة مهارة تثبيت لغة Python
· تنمية ميول الطالبات   نحو استخدام  لغة Python
· أن تتعرف   الطالبة على واجهة البرنامج . 
	· أن تتعرف   الطالبة على لغة Python  .
· أن تتعرف   الطالبة على طريقة تثبيت لغة Python. 
· التعرف على الشاشة الرئيسية والقوائم الفرعية للغة البرمجة Python
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	مناقشة الطالبات   في المفردات بعد تقسيمهم لعدة مجموعات تتنافس فيما بينهم :

· أولا تثبيت لغى البرمجة  Python  :
· ضع القرص الضوئي المرفق مع الكتاب في  مشغل الأقراص.
· انقر على رمز البرنامج نقرا مزدوجا .
· تظهر نافذة تثبيت البرنامج انقر التالي.
· انقر موافق ثم التالي ثم أختر إنهاء. وذلك يدل على تثبيت البرنامج.
· التعرف على الشاشة الرئيسية والقوائم الفرعيةللغة البرامجة 
1- القائمة الرائيسية .
2- منطقة تنفيذ الأوامر  باستخدام السلحفاء.
3- منطقة كتابة الأوامر.
· كتابة الأوامر الاولى في لغة Python
1- أمر تحريك السلحفاء (go)
2- أمر تدوير السلحفاء (turn)
3- أمر مسح الشاشة مع إعادتها لمكانها في الوسط (reset).
	طرح الأسئلة على الطالبات   واستقبال الإجابات وتصويبها:
· وضح باختصار طريقة تثبيت لغة Python ؟
· ما هو الامر المستخدم في تحريك السلحفاة إلى الامام ؟
· أذكري   أذكري   مكونات الشاشة الرئيسية للغة Python  ؟ 

	الواجب : حل أسئلة الكتاب المدرسي 


	الدرس
	الوحدة الثالثة : مستجدات التقنية
	اليوم
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء
	الخميس

	المهارة المستهدفة
	أوامر التحكم في السلحفاة مع لغة (Python Turtle) 
	التاريخ
	
	
	
	
	

	المواد والوسائل
	الحاسب الآلي - السبورة -  الكتاب المدرسي – الأقلام الملونة – عروض تقديمية
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-


	التمهيد والتهيئة
	الأهداف السلوكية
	المحتوى العلمي
	الإجراءات وأنشطة التعليمية
	التقويم

	مراجعة الدرس السابق
	يتوقع من الطالبات   في نهاية الدرس تحقيق ما يلي :

· ان تتعرف   الطالبة على أمري رفع ونزول القلم عن السلحفاة .
· ان يتقن الطالبة أمري إظهار وإخفار السلحفاة.
· تنمية ميول الطالبات   نحو استخدام لغة Python .
· ان تتعرف   الطالبة على أمري تغيير اللون ومسح الشاشة. 
	أولا : تشغيل برنامج (Python Turtle)
ثانياً : امرا رفع ونزول القلم في السلحفاة .

ثالثا: أمرا إظهار وإخفاء السلحفاة . 
رابعاً : أمرا تغيير اللون ومسح الشاشة. 
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	مناقشة الطالبات   في المفردات بعد تقسيمهم لعدة مجموعات تتنافس فيما بينهم :

· أولا : تشغيل برنامج   Python :
· ثانيا : أمرا رفع ونزول القلم في السلحفاة:
1- أمر رفع القلم pen_up()
2- أمر نزول القلم pen_down()
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· ثالثاً امر اظهار وإخفاء السلحفاة
1- أمر إخفاء السلحفاة    invisible() .
2- أمر إظهار السلحفاة  visible().
· رابعاً أمرا تغيير اللون ومسح الشاشة :- 
1- امر مسح الشاشة  clear()
2- أمر تغيير اللون color("color linr")
	طرح الأسئلة على الطالبات   واستقبال الإجابات وتصويبها:
· ما هي طريقة تشغيل برنامج  Python ؟
· ما هو الامر المستخدم في إظهار السلحفاة ؟
· ما هو أمر مسح الشاشة في لغة Python  ؟ 

	الواجب : حل أسئلة الكتاب المدرسي 


	الدرس
	الوحدة الثالثة : مستجدات التقنية
	اليوم
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء
	الخميس

	المهارة المستهدفة
	متعة التعلم مع أنظمة المحاكاة
	التاريخ
	
	
	
	
	

	المواد والوسائل
	الحاسب الآلي - السبورة -  الكتاب المدرسي – الأقلام الملونة – عروض تقديمية
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-

	التمهيد والتهيئة
	الأهداف السلوكية
	المحتوى العلمي
	الإجراءات وأنشطة التعليمية
	التقويم

	مراجعة الدرس السابق
	يتوقع من الطالبات   في نهاية الدرس تحقيق ما يلي :
· ان تتعرف   الطالبة على أنظمة المحاكاة والستخدامها في التعليم .
· ان يتقن الطالبة مهارة التعامل مع أنظمة المحاكاة .
· تنمية ميول الطالبات   نحو استخدام أنظمة المحاكاة.
· ان تتعرف   الطالبة على العمل على معمل الكيمياء من جماعة (كارنيجي ميلون).
	أولا : العمل على برمجيات المحاكاة من جامعة كولورادو
ثانياً : العمل على معمل الكيمياء الافتراي من جامعة ( كارنيجي ميلون ) .
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	مناقشة الطالبات   في المفردات بعد تقسيمهم لعدة مجموعات تتنافس فيما بينهم :

تنقسم تطبيقات أنظمة المحاكاة و الواقع الافتراضي إلى :-

1- برمجيات محاكاة تفاعلية من جامعة (كولورادو)
2- المختبرات الافتراية من جامعة (كارنيجي ميلون )
· اولاً : برمجيات محاكاة تفاعلية من جامعة (كولورادو)
1- ضع القرص الضوئي وتابع الخطوات كما في الشكل التالي 
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· ثانياً : العمل على معمل الكيمياء الافتراي من جامعة ( كارنيجي ميلون )
1- ضع القرص الضوئي المرفق مع الكتاب وتابع الخطوات كما في الشكل التالي :
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	طرح الأسئلة على الطالبات   واستقبال الإجابات وتصويبها:
· ما هي الفائدة من استخدام المحاكاة في التعليم ؟
· ضوح كيف يمكن التعامل مع برامج المحاكاة على ؟


	الواجب :أحل اسلة الكتاب المدرسي 


	الدرس
	الوحدة الرابعة  : مقدمة البرمجة  
	اليوم
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء
	الخميس

	المهارة المستهدفة
	التعرف عل المفهوم العام للبرمجة  
	التاريخ
	
	
	
	
	

	المواد والوسائل
	السبورة -  الكتاب المدرسي – الأقلام الملونة – عروض تقديمية
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-


	التمهيد والتهيئة
	الأهداف السلوكية
	المحتوى العلمي
	الإجراءات وأنشطة التعليمية
	التقويم

	فيما يستخدم الحاسب الآلي ؟
	يتوقع من الطالبات في نهاية الدرس تحقيق ما يلي :
· ان تتعرف الطالبة على آلية عمل الحاسب الآلي.
· ان تتعرف الطالبة على المفهوم العام للبرمجة.
· تنمية ميول الطالبة نحو استخدام الحاسب الآلي.
· تنمية مهارات  الطالبة في التعامل مع الحاسب الآلي معرفة الطريقة التي يتعامل بها الحاسب الآلي مع الأوامر.
	مقدمة عن البرمجة 
· أولا : مقدمة في البرمجة.
· ثانيا : مفهوم البرمجة 
· ثالثا : الفرق بين المبرمج  ومستخدم البرامج 
· رابعاً : كيفية الحصول على البرامج .

	مناقشة الطالبات في المفردات بعد تقسيمهم لعدة مجموعات تتنافس فيما بينهم : 
أولا : مقدمة :
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ثانياً : مفهوم البرمجة :
إن هذه البرمجة تكتب بلغة معينة يفهمها الحاسب الآلي  , حيث يوجد لدينا العديد من لغات البرمجة التي سوف نتطرق لبعض منها في هذه الوحدة كذلك سوف نستعرض الخطوات الواجب اتباعها لحل المسائل عند كتابة أي برنامج. 

ولكن كيف نكتب الأوامر :-
هناك الكثير من لغات البرمجة التي يفهما جهاز الحاسب الآلي.
الفرق بين البرمجة ومستخدم البرامج:

المبرمج هو من يكتب البرامج حيث يقوم في البداية بفهم وتحليل المشكلة التي يقدمها المستخدم ثم يشرع في كتابة سلسلة من الأوامر لحل المشكلة يلي ذلك اختبار البرنامج والتأكد من صحة عمله وبعد التأكد من صحة عمل البرنامج يحول إلى الصيحغة التنفيذية وهي تمثل الشكل النهائي التي تحتوي على الواجهة التي يراها المستخدم وفي النهاية فإن المستخدم تظهر له الواجهة ولا تظهر له الأوامر التي أعدها المبرمج مسبقاً
	طرح الأسئلة على الطالبات واستقبال الإجابات وتصويبها:
· عرفي الحاسب الآلي ؟
· أذكري مفهوم البرمجة  ؟
· قارني بين المبرمج ومستخدم البرامج ؟
· وضحي كيف يمكن كتابة البرنامج ؟

	الواجب : حل تدريبات الكتاب المدرسي

	الدرس
	الوحدة الرابعة  : أهمية البرمجة 
	اليوم
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء
	الخميس

	المهارة المستهدفة
	التعرف على أهمية البرمجة وأقسامها
	التاريخ
	
	
	
	
	

	المواد والوسائل
	السبورة -  الكتاب المدرسي – الأقلام الملونة – عروض تقديمية
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-

	التمهيد والتهيئة
	الأهداف السلوكية
	المحتوى العلمي
	الإجراءات وأنشطة التعليمية
	التقويم

	مراجعة الدرس السابق
	يتوقع من الطالبات في نهاية الدرس تحقيق ما يلي :

· أن تتعرف الطالبة على أهمية البرمجة .
· أن تتعرف الطالبة على أقسام البرمجة .
· ان تتعرف الطالبة على اللغات عالية المستوى.
· أن تدرك الطالبة مدى أهمية دراسة لغات البرمجة عالية المستوى. 
	متطلبات التدريب :
· التعرف على أهمية البرمجة . 
· أمثلة على أجهزة ونظم تعمل باستخدام برامج خاصة بها. 
· تعريف البرمجة.
· التعرف على أقسام لغات البرمجة.
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	مناقشة الطالبات في المفردات بعد تقسيمهم لعدة مجموعات تتنافس فيما بينهم :

أولاً :  أهمية البرمنجة :- تستطيع القول إن جهاز الحاسب دون برمجة لا فائدة منه لأن البرامج هي التي تخبر الجهاز بما عليه القيام به وكيفية القيام بالعمل .
· أمثلة على أجهزة ونظم تعمل باستخدام البرامج الخاصة بها:
· في المنزل ( الميكرويف – الهاتف المحمول – بعض الساعات الالكترونية)
· في الشارع ( إشارات المرور – السيارات الحديثة – الصرافات )
· في المستشفيات ( الاجهزة الطبية المختلفة ) 
· في المحالات التجارية ( نظام البيع وقاريء الأكواد )
· تعريف البرنامج :- البرنامج هو سلسلة من الأوامر مكتوبة بلغة برمجة معينة تكتب لتنفيذ مهمة محددة في جهاز الحاسب .
أقسام لغات البرمجة  :
1- لغات منخفضة المستوى ( Low level languages )
1- لغة الآلة .
2- لغة التجميع ( assembly language )
2- لغات المستوى العالي ( High level language )

1- لغة البرمجة الإجرائية . مثل :  البيسيك – سي - 
2- لغة البرمجة بالكانات .مثل :   س بلس بلس .

	طرح الأسئلة على الطالبات واستقبال الإجابات وتصويبها:
· ما هي أهمية البرمجة بالنتسبة لجهاز الحاسب الآلي ؟
· عرفي معنى البرمجة ( تعريف البرمجة )  ؟
· أذكري أقسام البرمجة مع ذكر أمثلة لكل لغة من اللغات ؟ 
· قارني بين لغة البرمجة الاجراية ولغة البرمجة بالكانات ؟

	الواجب : حل تدريبات الكتاب المدرسي


	الدرس
	الوحدة الخامسة  : صياغى حل المسال  
	اليوم
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء
	الخميس

	المهارة المستهدفة
	التعرف على الخطوات اللازمة لحل المسائل 
	التاريخ
	
	
	
	
	

	المواد والوسائل
	السبورة -  الكتاب المدرسي – الأقلام الملونة – عروض تقديمية
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-


	التمهيد والتهيئة
	الأهداف السلوكية
	المحتوى العلمي
	الإجراءات وأنشطة التعليمية
	التقويم

	مراجعة الدرس السابق
	يتوقع من الطالبات في نهاية الدرس تحقيق ما يلي :

· ان تتعرف الطالبة الهدف من تعلم صياغة حل المسائل . 
· أن تتعرف الطالبة على خطوات حل المسائل  .
· أن تتقن الطالبة مهارة فهم المسائل وتحليل عناصرها.
	متطلبات التدريب :
أولا :الهدف من تعلم صياغة حل المسال.
ثانيا :خطوات حل المسال. 

ثالثا :فهم المسائل وتحليل عناصرها.
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	مناقشة الطالبات في المفردات بعد تقسيمهم لعدة مجموعات تتنافس فيما بينهم :

أولا : الهدف العام من صياغة حل المسال : 
1- القدرة على كتابة برنامج للحاسب .
2- التخطيط لحياتك اليومية .
3- القدرة على التفكير لحل المشكلات.
ثانياً : خطوات حل المسائل :

· صياغة حل المسائل :
· فهم المسائلة وتحليل عناصرها.
· كتابة الخوارزم والخطوات المنطقية للحل.
· التمثيل البياني للخوارزم عن طريق مخططات الانسياب .
· كتابة البرنامج وتنفيذه :
· كتابة البرنامج بواسطة إحدى لغات البرمجة.
· ترجمة البرنامج إلى لغة الآلة وتنفيذه وهذا دور الحاسب.
· اختبار البرنامج وإصلاح الاخطاء. 
ثالثاً : فهم المسائل وتحليل عناصرها :وهي ان تحدد العناصر الأساسية لحل المسائلة وهي : 
( مخرجات البرنامج  –  مدخلات البرنامج  -  عمليات المعالجة )
	طرح الأسئلة على الطالبات واستقبال الإجابات وتصويبها:
· أذكري الهدف من صياغة حل المسائل ؟
· ما هي خطوات حل المسائل  ؟
· أذكري العناصر الاساسية  لفهم المسائل وتحليل عناصرها ؟


	الواجب : حل تدريبات الكتاب المدرسي

	الدرس
	الوحدة الخامسة  : كتابة الخطوات الخوارزمية   
	اليوم
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء
	الخميس

	المهارة المستهدفة
	التعرف على طريقة كتابة الخطوات الخوارزمية  
	التاريخ
	
	
	
	
	

	المواد والوسائل
	السبورة -  الكتاب المدرسي – الأقلام الملونة – عروض تقديمية
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-

	تمهيد والتهيئة
	الأهداف السلوكية
	المحتوى العلمي
	الإجراءات وأنشطة التعليمية
	التقويم

	مراجعة الدرس السابق
	يتوقع من الطالبات في نهاية الدرس تحقيق ما يلي :

· ان تتعرف الطالبة على معني الخوارزمية .
· أن تتعرف الطالبة على الخطوات الخوارزمية لحل مسالة ما .
· أن تتعرف الطالبة على الخواص الخوارزمية الصحيحة .
	متطلبات التدريب :
أولا :التعرف على الخوارزمية.
ثانيا :كتابة الخطوات الخوارزمية لحل مسالة ما. 

ثالثا : الخواص الخوارزمية السليمة 

رابعاً : مخططات الإنسياب.
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	مناقشة الطالبات في المفردات بعد تقسيمهم لعدة مجموعات تتنافس فيما بينهم :

أولا : تعريف الخوارزمية :هي مجموعة الأوامر المكتوبة بصورة واضحة ومسلسلة ومترابطة منطقياً لحل مسألة.
ثانيا ً : كتابة الخطوات الخوارزمية : 
انظر الكتاب صــــــ 21ــــــــ

ثالثاً : خواص الخوارزمية السليمة : 

1- أنتكون كل خطوة معرفة جيداً ومحددة بعبارات دقيقة .
2- أن تتوقف العملية بعد عدد محدد من الخطوات .
3- أن تؤدي العمليات في مجملها إلى حل المسألة.

رابعا ً المخططات الإنسيابية : هي تمثيل بياني أ رسمي للخطوات الخوارزمية  وتكمن الفائدة من الرسم في النقاط التالية : 

1- تويح الطريقة التي يمر بها البرنامج.
2- توثيق منطق البرنامج للرجوع إليه عند الحاجة.

رسم مخطط إنسيابي لمسألة ما :- أنظر الكتاب صـــــــــــــــ24ـــــــــــ

	طرح الأسئلة على الطالبات واستقبال الإجابات وتصويبها:
· أذكري تعريف الخوارزمية  ؟
· ماهي خطوات كتاب الخوارزمية ؟
· أذكري خواص الخوارزمية السليمة ؟ 
· عرفي المخطط الأنسيابي ؟ وما هي أهميته ؟

	الواجب : حل تدريبات الكتاب المدرسي

	الدرس
	الوحدة الخامسة  : أمثلة على صياغة حل المسائل    
	اليوم
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء
	الخميس

	المهارة المستهدفة
	التعرف على طريقة حل المسائل من خلال الأمثلة 
	التاريخ
	
	
	
	
	

	المواد والوسائل
	السبورة -  الكتاب المدرسي – الأقلام الملونة – عروض تقديمية
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-

	التمهيد والتهيئة
	الأهداف السلوكية
	المحتوى العلمي
	الإجراءات وأنشطة التعليمية
	التقويم

	مراجعة الدرس السابق
	يتوقع من الطالبات في نهاية الدرس تحقيق ما يلي :

· ان تتعرف الطالبة على كيفية حل المسائل بطريقة عملية . 

· أن تتعرف الطالبة على الخطوات الخوارزمية  .
· تنمية ميول الطالبات نحو استخدام الخوارزمية في حل المسال .
· أن تتقن الطالبة خطوات رسم المخطط الانسيابي و الرموز الخاصة بكل عملية يقوم بها .
	متطلبات التدريب :

اولاً : فهم المسألة وتحليل عناصرها.
ثانياً:-كتابة الخطوات الخوارزمية للمسألة . 
ثالثا: رسم مخطط الانسيابي للمسألة  . 
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	مناقشة الطالبات في المفردات بعد تقسيمهم لعدة مجموعات تتنافس فيما بينهم :

فهم المسألة وتحليل عناصرها وذلك بتحديد الآتي  :-
3- مخرجات البرنامج : متوسط العددين المدخلين ولترمز له بالرمز (m) 
4- مدخلات البرنامج عددان مدخلان ولنرمز لهما بـ (  ×  ,   y  ) .
5- عمليات البرنامج :قانون متسط عددين = ( العدد الاول + العدد الثاني ) ÷ 2
كتابة الخطوات الخوارزمية للمسألة وهي : 
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رسم المخطط الانسيابي للمسألة :

انظر الكتاب حالمدرسي المثال  صــ27ـــ


	طرح الأسئلة على الطالبات واستقبال الإجابات وتصويبها:

· ما هي العناصر الاساسية في فهم المسألة ؟ 

· ما هي خطوات كتابة الخزارزمية الخاصة بمسالة ما ؟
· ما هي الرموز المستخدمة في رسم المخطط الانسيابي؟ مع ذكر وظيفة كل رمز منها ؟

	الواجب : حل تدريبات الكتاب المدرسي


	الدرس
	الوحدة السادسة   : البرمجة بلغة الفيجول بيسيك ستديو    
	اليوم
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء
	الخميس

	المهارة المستهدفة
	مراحل كتابة البرنامج بلغة الفيجول بيسيك ستديو  
	التاريخ
	
	
	
	
	

	المواد والوسائل
	السبورة -  الكتاب المدرسي – الأقلام الملونة – عروض تقديمية
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-

	التمهيد والتهيئة
	الأهداف السلوكية
	المحتوى العلمي
	الإجراءات وأنشطة التعليمية
	التقويم

	مراجعة الدرس السابق
	يتوقع من الطالبات في نهاية الدرس تحقيق ما يلي :

· ان تتعرف الطالبة على مقدمة عن لغة فيجول بيسيك ستديو.
· ان تتعرف الطالبة على مراحل كتابة البرنامج بلغة الفيجول بيسيك ستوديو.
· أن تتقن الطالبة ضبط خصائص الأدوات   
· تنمية ميول الطالبات نحو استخدام لغة فيجول بيسيك ستوديو.
	متطلبات التدريب :

· مقدمة عن لغة فيجول بيسيك ستوديو   
· مراحل كتابة البرنامج ( لغة الفيجول بيسيك ستوديو) 
· تصميم الواجهات :
· بط خصاص الأدوات :
· كتابة أوامر البرمجة :
· طريقة تعامل البرنامج مع البينات: 
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	مناقشة الطالبات في المفردات بعد تقسيمهم لعدة مجموعات تتنافس فيما بينهم :

مقدمة :-   تُعد البرمجة باستخدام ( فيجول بيسيك ستوديو ) شيقة وممتعة وذلك لما تمتاز به من تحكم المبرمج التي يقوم بتصميمها من ناحية : واجهات الادخال للمستخدم العمليات الإجراية للمبرمج وأخيرا المخرجات التي يحصل عليها المستخدم لهذا البرنامج.
مراحل كتابة البرنامج بلغة ( فيجول بيسيك ستوديو ) 
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طريقة تعامل البرنامج مع البيانات :
الثوابت واناعها : الثابت هو اعطاء اسم لقيمة معينة ويستخدم داخل البرنامج ولا يمكن تمفيذ هذه القيمة عند تنفيذ البرنامج.

أنواع الثوابت :      (1) ثابت عددي            (2) ثابت حرفي
طريقة تعريف الثابت باستخدام الأمر const
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	طرح الأسئلة على الطالبات واستقبال الإجابات وتصويبها:

· أذكري مراحل كتابة البرنامج في لغة فيجل بيسيك ستوديو ؟
· ما هي  طريقة تصميم الواجهات ؟
· عرفي الثابت  ؟
· ما هي انواع الثوابت ؟ 
· ما هي طريقة تعريف الثابت باستخدام الأمر Const ؟

	الواجب : حل تدريبات الكتاب المدرسي

	الدرس
	الوحدة السادسة   : البرمجة بلغة الفيجول بيسيك ستديو    
	اليوم
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء
	الخميس

	المهارة المستهدفة
	المتغيرات واناعها  
	التاريخ
	
	
	
	
	

	المواد والوسائل
	السبورة -  الكتاب المدرسي – الأقلام الملونة – عروض تقديمية
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-


	التمهيد والتهيئة
	الأهداف السلوكية
	المحتوى العلمي
	الإجراءات وانشطة التعليمية
	التقويم

	مراجعة الدرس السابق
	يتوقع من الطالبات في نهاية الدرس تحقيق ما يلي :
· ان تعرف الطالبة المتغيرات .
· ان تتعرف الطالبة على أنواع المتغيرات.
· تنمية مهارات الطالبة في تسمية المتغيرات .
·  أن تتعرف الطالبة على شرط تسمية المتغيرات.
	متطلبات التدريب :

· تعريف المتغيرات.
· انواع المتغيرات.
· شروط تسمية المتغيرات .
· طريقة تعريف المتغبرات .
· أنواع البيانات.
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	مناقشة الطالبات في المفردات بعد تقسيمهم لعدة مجموعات تتنافس فيما بينهم :

· المتغير : هو مكان في الذاكرة الرئيسية تخزن فيه بيانات وتعطى اسماً معينا حتى يتم استرجاعها والتعامل معها. 
· أنواع المتغيرات :
1- متغير عددي .
2- متغير حرفي .
3- متغير منطقي .
· شروط تسمية المتغير:
·  أن يتكون من حروف انجليزية أرقام ورمز ولا يحتوي على مسافات. 
· أن لبا يبدأ برقم .
· أن لا يتجاز ( 255 ) حرف.
· أن لا يكون محجز للغة البرمجة.
· طريقة تعريف المتغيرات :تعرف المتغيرات في اللغة ب (DIM)
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أنواع البيانات : تتعامل لغة الفيجول بيسك ستوديو مع اناع مختلفة من البيانات ولكل من هذه الانواع اسم معين وسعة تخزين 
	طرح الأسئلة على الطالبات واستقبال الإجابات وتصويبها:

· عرفي المتغير ؟ 
· أذكري أنواع المتغيرات ؟
· ما هي شرط تسمية المتغيرات ؟
· وضحي طريقة تعريف المتغيرات؟ 



	الواجب :   حل تدريبات الكتاب المدرسي 


	الدرس
	الوحدة السادسة   : البرمجة بلغة الفيجول بيسيك ستديو    
	اليوم
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء
	الخميس

	المهارة المستهدفة
	البيانات أنواعها 
	التاريخ
	
	
	
	
	

	المواد والوسائل
	السبورة -  الكتاب المدرسي – الأقلام الملونة – عروض تقديمية
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-


	التمهيد والتهيئة
	الأهداف السلوكية
	المحتوى العلمي
	الإجراءات وأنشطة التعليمية
	التقويم

	مراجعة الدرس السابق
	يتوقع من الطالبات في نهاية الدرس تحقيق ما يلي :
· أن تعرف الطالبة البيانات .
· أن تتعرف الطالبة على أنواع البيانات .
· أن تتعرف الطالبة على العمليات الحسابية المنطقية .
· أن تتعرف الطالبة على ترتيب العمليات الحسابية .
· العمليات المنطقية في البرامجة .

	متطلبات التدريب :

· أنواع البيانات .
· العمليات الحسابية والمنطقية
· العمليات الحسابية في البرمجة.
· ترتيب العمليات الحسابية.
· العمليات المنطقية في البرمجة.
· تحويل المعادلات الجبرية إلى الصيغة المستخدمة في البرمجة.

	مناقشة الطالبات في المفردات بعد تقسيمهم لعدة مجموعات تتنافس فيما بينهم :

· انواع البيانات  :- انظر الكتاب المدرسي  صــــ 39ــــــــ
· العمليات الحسابية والمنطقية :
أولا : العمليات الحسابية في البرمجة : تحتوي على العمليات الحسابية الاساسية ( الجمع – الطرح – الضرب – القسمة – الأس )
ترتيب العمليات الحسابية  :

1- العمليات داخل الاقواس
2- عمليات الاس.
3- عمليات الرب والقسمة
4- عمليات الجمع و الطرح

ثانيا ً : العمليات المنطقية في البرمجة : وهي عمليات المقارنة بين القيم 

ثالثاً : تحويل المعادلات الجبرية إلى الصيغة المستخدمة في البرمجة : 

لا حظ الشكل التالي 
	طرح الأسئلة على الطالبات واستقبال الإجابات وتصويبها:

· عرفي البيانات وما هي أنواعها ؟
· ما هي العمليات الحسابية الاساسية ؟
· أذكري الاولويات في العمليات الحسابية  ؟ 


	الواجب : أذكري ثلاثة من المواقعه التي تتيح خدمة المشاركة في المصادر ؟

	الدرس
	الوحدة السادسة   : البرمجة بلغة الفيجول بيسيك ستديو    
	اليوم
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء
	الخميس

	المهارة المستهدفة
	أدوات البرمجة بلغة ( فيجول بيسك ستوديو ) 
	التاريخ
	
	
	
	
	

	المواد والوسائل
	السبورة -  الكتاب المدرسي – الأقلام الملونة – عروض تقديمية
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-

	التمهيد والتهيئة
	الأهداف السلوكية
	المحتوى العلمي
	الإجراءات وأنشطة التعليمية
	التقويم

	مراجعة الدرس السابق
	يتوقع من الطالبات في نهاية الدرس تحقيق ما يلي :

· ان تعرف الطالبة الأدوات   

· ان تتعرف الطالبة الأدوات البرمجية في لغة فيجول بيسك ستوديوم
· ان تتقن الطالبة مهارة ضبط خصائص الأدوات .
·  ضبط خصاص الادوات أثناء التصميم .
	· أولا : أدوات البرمجة 
· ثانياً : خصاص الأدوات 
· ثالثاً : أدوات إدخال البيانات .

	مناقشة الطالبات في المفردات بعد تقسيمهم لعدة مجموعات تتنافس فيما بينهم :

ألا ً : أدوات البرمجة : 

الأداة : هي أجزاء من برامج جاهزة للاستخدام أي أنها أعدت مسبقا لتوفير على المبرمج الوقت و الجهد.
ثانيا : خصاص الأدوات :

1- الخصاص المشتركة بين الأدوات.
2- ضبط خصاص الأدوات.
· ضبط خصائص الادوات أثناء التصميم .
· ضبط خصاص الأدات أثناء تشغيل البرنامج .
ثالثا : أدوات ادخال البيانات : 

1- اداة مربع النص .
2- أداة زر الخيار .
3- أداة مربع الاختيار .
4- أداة مربع القامة .
5- اداة الخانة المركبة.

	طرح الأسئلة على الطالبات واستقبال الإجابات وتصويبها:
· عرفي الاداة في البرمجة ؟ 

· ما هي الخصاص المشتركة بين الأدات ؟
· وضحي كيف يمكن ضبط الخصاص ؟
· أذكري أدوات إدخال البيانات  ؟ 

	الواجب : حل تدريبات الكتاب المدرسي


	الدرس
	الوحدة السادسة   : البرمجة بلغة الفيجول بيسيك ستديو    
	اليوم
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء
	الخميس

	المهارة المستهدفة
	أدوات الأخراج في البرمجة بلغة ( فيجول بيسك ستوديو ) 
	التاريخ
	
	
	
	
	

	المواد والوسائل
	السبورة -  الكتاب المدرسي – الأقلام الملونة – عروض تقديمية
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-


	التمهيد والتهيئة
	الأهداف السلوكية
	المحتوى العلمي
	الإجراءات وأنشطة التعليمية
	التقويم

	مراجعة الدرس السابق
	يتوقع من الطالبات في نهاية الدرس تحقيق ما يلي :

· ان تتعرف الطالبة أدوات الإخراج .
· ان تتعرف الطالبة طريقة إخراج المعلومات إلى مربع النص.
· تنمية ميول الطالبات نحو طريقة إخراج المعلومات إلى أداة التسمية .
· أن تتعرف الطالبة على بعض الأوامر الاساسية في اللغة  .
	· رابعاً : ادوات إخراج المعلومات . 
· بعض الاامر المهمة في لغة فيجل بيسك ستديو .
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	مناقشة الطالبات في المفردات بعد تقسيمهم لعدة مجموعات تتنافس فيما بينهم :

رابعاً أدوات إخراج المعلومات : وهي الادوات التي تستخدم في إخراج المعلومات للمستخدم بعد معالجة البرنامج للبيانات .

1- أداة مربع النص .
2- أداة التسمية 
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بعض الأوامر الاساسية :-

أولا:  أوامر أدخال البيانات وإخراج المعلومات 

ثانياً : أوامر الاسناد يقصد به تخزين قيمة معينة داخل متغير وقد تكون هذه القيمة عدد أو عملية حسابية

ثالثاً : الجمل الشرطية  يوجد عددة جمل للتحقق من الشرط  

1- جملة IF   
	طرح الأسئلة على الطالبات واستقبال الإجابات وتصويبها:
· ماهي الادوات التي تستخدم في إخراج المعلومات  .
· ما الفرق بين أداة مربع النص وأداة التسمية ؟
· ماهي اوامر الاسناد ؟ 
· ما هي أهمية أدوات إخراج المعلومات؟
 

	الواجب : حل تدريبات الكتاب المدرسي


	الدرس
	الوحدة السادسة   : البرمجة بلغة الفيجول بيسيك ستديو    
	اليوم
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء
	الخميس

	المهارة المستهدفة
	الجمل الشرطية في لغة فيجول بيسك ستديو 
	التاريخ
	
	
	
	
	

	المواد والوسائل
	السبورة -  الكتاب المدرسي – الأقلام الملونة – عروض تقديمية
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-


	التمهيد والتهيئة
	الأهداف السلوكية
	المحتوى العلمي
	الإجراءات وأنشطة التعليمية
	التقويم

	مراجعة الدرس السابق
	يتوقع من الطالبات في نهاية الدرس تحقيق ما يلي :

· ان تتعرف الطالبة الجمل الشرطية .
· ان تتقن الطالبة استخدام جملة IF 
· تنمية ميول الطالبات نحو استخدام جملة الشرط SELECT CASE
· أن تتعرف الطالبة على كيفية تنفيذ الجمل الشرطية . 
	متطلبات التدريب :
· أن تتعرف الطالبة على جملة الشرط
·  IF       THEN   .
· أن تتعرف الطالبة على جملة الشرط 
·  IF    THEN      ELES 
· التعرف على طريقة كتابة جملة IF THEN  متعددة الشروط .
· التعرف على الجملة الشرطية 
· SELECT      CASE
	مناقشة الطالبات في المفردات بعد تقسيمهم لعدة مجموعات تتنافس فيما بينهم :

الجملةى الشرطية  IF  : وتعد من أهم الأامر في البرمجة وتوجد في أغلب لغات البرمجة ونحتاج إليها عند اتخاذ قرارات مختلفة على حسب شروط معينة .
1- صيغة ( IF    THEN  )   
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مثال [image: image34.png]IF grade > = 60 THEN Result ="t





2- صيغة ( IF     THEN     END   IF ) 

3- صيغة (   IF    THEN        ELSE )
4- صيغة ( IF    THEN     ELSE  ) 
5- صيغة ( SELECT    CASE )

	طرح الأسئلة على الطالبات واستقبال الإجابات وتصويبها:
· ما هي الجملة الشرطية  ؟
· أذكري اصيغ المختلفة  لجملة الشرط  IF  ؟
· أذكري الصيغة العامة لجملة الشرط  SELECT   CASE ؟ 

	الواجب : حل أسئلة الكتاب المدرسي 


	الدرس
	الوحدة السادسة   : البرمجة بلغة الفيجول بيسيك ستديو    
	اليوم
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء
	الخميس

	المهارة المستهدفة
	الحلقات التكرارية في لغة فيجول بيسك ستديو 
	التاريخ
	
	
	
	
	

	المواد والوسائل
	السبورة -  الكتاب المدرسي – الأقلام الملونة – عروض تقديمية
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-


	التمهيد والتهيئة
	الأهداف السلوكية
	المحتوى العلمي
	الإجراءات وأنشطة التعليمية
	التقويم

	مراجعة الدرس السابق
	يتوقع من الطالبات في نهاية الدرس تحقيق ما يلي :

· ان تتعرف الطالبة على اوامر الحلقات التكرارية.
· ان تتقن الطالبة مهارة التعامل مع الحلقات التكرارية.
· تنمية ميول الطالبات نحو استخدام أمر الحلقات التكرارية .
· ان تتقن الطالبة مهارة التعامل مع الحلقات التكرارية. 
	رابعاُ  : الحلقات التكرارية :

1- أمر 
( FOR      NEXT ) 
2- أمر 
( DO          WHILE)


	مناقشة الطالبات في المفردات بعد تقسيمهم لعدة مجموعات تتنافس فيما بينهم :

رابعاً  : الحلقات التكرارية  :وهو تكرار مجموعة من الأوامر عدة مرات .

1- امر   (  FOR    NEXT  )

مثال :


[image: image35]
2- أمر  ( DO  WHILE )

	طرح الأسئلة على الطالبات واستقبال الإجابات وتصويبها:
· ما هي الاامر المستخدمة في عمل الحلقات التكرارية ؟
· ما هي الصيغة العامة لأمر  DO  WHILE ؟
· ما الفائدة من عمل  الحلقة التكرارية   ؟ 

	الواجب : حل أسئلة الكتاب المدرسي 


	الدرس
	الوحدة الثالثة : مستجدات التقنية
	اليوم
	الأحد
	الاثنين
	الثلاثاء
	الأربعاء
	الخميس

	المهارة المستهدفة
	متعة التعلم مع أنظمة المحاكاة
	التاريخ
	
	
	
	
	

	المواد والوسائل
	الحاسب الآلي - السبورة -  الكتاب المدرسي – الأقلام الملونة – عروض تقديمية
	الحصة - الفصل
	-
	-
	-
	-
	-

	التمهيد والتهيئة
	الأهداف السلوكية
	المحتوى العلمي
	الإجراءات وأنشطة التعليمية
	التقويم

	مراجعة الدرس السابق
	يتوقع من الطالبات في نهاية الدرس تحقيق ما يلي :
· ان تتعرف الطالبة على اوامر المصفوفات .
· ان تتقن الطالبة مهارة التعامل مع المصفوفات
· تنمية ميول الطالبات نحو استخدام أمر المفصوفات. 
	خامسا ً   : المصففات array 

1- أمر 
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2- الفوائد من المصفوفات 


	مناقشة الطالبات في المفردات بعد تقسيمهم لعدة مجموعات تتنافس فيما بينهم :

خامساً   : هي مجموعة من المتغيرات لها الأسم نفسه ونوع البيانات نفسها ويتم تعريفها في جملة واحدة 

1- صيغة الامر 
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مثال :
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2- فوائد المصفوفات :- تستخدم لتوفير الوقت والجهد في ( تعريف المتغيرات )
3- التعامل مع المصفوفات : للوصوف إلى عنصر معين يكتب اسم المصففة بين قوسين يكتب اسم المعنصر .
	طرح الأسئلة على الطالبات واستقبال الإجابات وتصويبها:
· ما هي المصففة  ؟
· ماهي الفائدة من استخدام المصفوفات ؟
· أذكري مثال على المصفوفات ؟ 

	الواجب :أحل اسلة الكتاب المدرسي 
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مكتب تربية وتعليم ...............


مدرسة .............................
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مسرد تحضير مادة الحاسب الآلي





معلمة المادة:
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مديرة المدرسة:
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المشرفة التربوية:
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